N° 102.918 MaThémCl'l'lq ues AdlliS.com

ofe sexpent de caleul '

Complete les chiffres et les signes manquants.

a) 15:_3 =5+19=24 x 3 =72 8= 9 + 33 =42
b) 6 + 17 =23-_2 =21 : 7 = 3 x27=81-_16 = 65
c) 36 -14 =22:_2 =11 x5 =565 +25=80_:_ 10 =8 _

d) 27 x_3 =81- 41

40 + 8 =48 .- 8=_6 x 9 =_54

Attention, on complique un peu. Calcule de téte !

a) 3 x4+ 6 -2 +5:3 x5+ 7:7 -
b) 6 : 2 + X“1/- A ¥4l 1’3 4 8.7
-6 +4 + 5B -9 x3

9
c) 4 + 3 x 4
d 5 -1 x4
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+8 14 : 3 x 9 + 7 -10:
e) 2 + 8 + 6

x5 3+ 1 x 3 -9

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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